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ИНТЕРВЈУ АНЂЕЛКА КУЗМИЋ

Република Српска је у претход-

них 15 година направила значајан 

искорак у санацији и изградњи во-

допривредних објеката у циљу поди-

зања нивоа функционалности система 

заштите од поплава, али је у наред-

ном периоду неопходно реализовати 

још низ капиталних и системских мје-

ра како би систем заштите од штетног 

дјеловања вода у Републици Српској 

био доведен на оптималан ниво, ис-

тиче министарка пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Анђелка 

Кузмић, у интервјуу за билтен Јавне 

установе „Воде Српске“.

Које су приоритетне мјере од-

бране од поплава које је потребно 

реализовати у наредном периоду?

- Од структурних мјера апсолут-

ни приоритет је наставак изградње 

и комплетирање дринског насипа у 

циљу трајне заштите Бијељине и Сем-

берије од високих вода ријеке Дрине, 

као и ревитализација свих црпних 

станица дуж ријеке Саве. Приоритет 

је и уређење корита већих ријека на 

критичним тачкама, као што је регу-

лација водотока ријеке Сане и њених 

притока на подручју Приједора, Новог 

Града и Костајнице, затим даља сана-

ција и регулација Врбање и Врбаса у 

Бањалуци и низводно према Лакта-

МИНИСТАР ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И
ВОДОПРИВРЕДЕ У ВЛАДИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Настављамо инвестиције
у водопривреди
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шима и Српцу, као и наставак радова 

на заштити од високих вода ријеке 

Босне на подручју Добоја и Модриче, 

радови на водотоку ријеке Жељезнице 

на подручју Источног Сарајева, и дру-

гим локацијама у Републици Српској 

гдје се укаже потреба.

Подједнако су важне и системске 

и планске мјере гдје се као приоритет 

за будући период издваја унапређење 

водног информационог система. Та-

кође, важно је и проширење и модер-

низација мреже хидролошких и ме-

теоролошких станица за аутоматско 

очитавање у реалном времену, што 

је пресудно за прецизније прогнози-

рање и благовремено проглашавање 

редовне и ванредне одбране од поп-

лава. Једна од таквих мјера која је хит-

ни приоритет јесте успостављање овог 

система у сливу ријеке Требишњице.

Шта је још потребно за систем-

ско унапређење сектора вода у Ре-

публици Српској?

- Стратешки развој сектора вода у 

Републици Српској налази се у фази 

гдје се традиционални инжењер-

ски приступи морају интегрисати са 

сложеним правним, финансијским 

и еколошким захтјевима, како би се 

систем довео на ниво који захтијевају 

савремени стандарди и међународне 

директиве. У том погледу, Република 

Српска у наредном периоду мора да 

спроведе низ важних мјера. У области 

заштите вода морају се повећати ка-

пацитети за пречишћавање комунал-

них и индустријских отпадних вода. 

У области заштите од вода морају се 

унаприједити капацитети за упра-

вљање ризицима. Изузетно је важно и 

јачање институционалних капацитета 

јер да би реализовали све неопходне 

мјере неопходан нам је и снажан ин-

ституционални апарат способан да 

припреми, финансира и спроведе 

комплексне пројекте. При томе, треба 

нагласити да ослањање искључиво 

на буџетска средства није довољно 

за реализацију свих пројеката. Нео-

пходно је и повлачење средстава из 

међународних фондова. Приоритет је 

максимизација коришћења грантова 

и повољних кредитних линија кроз 

инструменте као што је Инвестициони 

оквир за Западни Балкан (WBIF).

Свјетски дан вода ове године се 

обиљежава на тему „Вода и родна 

равноправност“. Да ли сте задо-

вољни заступљеношћу жена у сек-

тору вода у Републици Српској?

- Ова тема је изузетно важна и по-

гађа саму суштину одрживог развоја. 

Кроз рад свакодневно свједочим не-

измјерном доприносу жена у систему 

управљања. У нашем министарству, у 

ресору водопривреде од укупно пет 

запослених три су жене. У нашим 

институцијама жене нису само фор-

мално заступљене већ се налазе на 

одговорним позицијама у сектору 

вода. Наравно, увијек постоји прос-

тор за даље оснаживање, али са си-

гурношћу могу да кажем да су жене 

снажан стуб управљања водама у Ре-

публици Српској.

Од структурних мјера
апсолутни приоритет је
наставак изградње и
комплетирање дринског 
насипа у Семберији

Приоритет је и наставак регулације корита
ријека на критичним тачкама, Сане, Врбање, 
Врбаса, Босне, Жељезнице...

Стратешки
развој сектора

вода у Републици
Српској налази

се у фази гдје се 
традиционални

инжењерски 
приступи морају 

интегрисати
са сложеним

правним,
финансијским
и еколошким

захтјевима,
како би се

систем довео
на ниво који
захтијевају
савремени

стандарди и
међународне

директиве
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Слоган овогодишње кампање Свјетског дана вода „Гдје вода тече, расте 
једнакост“ има за циљ да се нагласи значај родне равноправности, односно 
веће укључености жена у рјешавање глобалне кризе воде
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Свјетски дан вода 2026. године 

посвећен је дубокој међусобној пове-

заности воде и родне равноправности, 

са поруком да жене и дјевојчице мо-

рају бити равноправне са мушкарци-

ма и дјечацима у одлучивању о води 

и управљању водом.

Глобална криза воде највише је – 

женска криза. Јер, без безбједне воде 

за пиће, санитарне потребе и хигије-

ну, највише су погођене управо жене 

и дјевојчице. Због тога, Организација 

Уједињених нација шаље поруку ције-

лом свијету да жене и дјевојчице мо-

рају бити у центру рјешења за воду, 

не само као кориснице, већ и као ли-

дерке, научнице, инжењерке, односно 

као носиоци промјена. Жене морају 

бити равноправно заступљене на 

свим нивоима управљања водом, од 

креирања политика о води до пројек-

товања сваке цијеви за водоснабдије-

вање. Жене и мушкарци морају зајед-

но да обликују будућност воде!

Према подацима Организације 

Уједињених нација, данас у свијету 

жене чине тек нешто више од једне 

петине запослених у сектору водо-

привреде. Република Српска може 

да се похвали да је већ достигла оно 

чему свијет тежи. Наиме, у Јавној ус-

танови „Воде Српске“ као надлежној 

републичкој установи за интегрално 

управљање водама у Републици Срп-

ској, око 42 одсто запослених чине 

жене, које углавном обављају више 

стручне послове.

Анђелка Кузмић, министарка 

пољопривреде, шумарства и водо-

привреде у Влади Републике Српске, 

истиче да је поносна на улогу коју 

жене имају у сектору вода.

- Жене успјешно воде сложене ин-

жењерске пројекте, управљају прав-

ним и административним процесима 

и директно учествују у стратешком 

доношењу одлука. Њихов приступ 

раду карактерише висока стручност, 

темељитост и изражен осјећај одго-

ворности према води као ресурсу који 

морамо сачувати за будуће генерације.

Јелена Вићановић, начелник 

Одјељења за заштиту и кориштење 

вода у Сектору за управљање вода-

ма обласним ријечним сливом Саве, 

каже да посао управљања водама са 

собом носи велику одговорност, али и 

задовољство.

- Поред многобројних изазова 

с којима се свакодневно сусрећем, 

спознаја да сам више деценија дио 

тима Јавне установе „Воде Српске“, 

који предано ради како би и будуће 

генерације имале на располагању до-

вољне количине квалитетне воде тамо 

гдје је најпотребнија, представља за Н
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Жене успјешно
воде сложене
инжењерске

пројекте, управљају 
процесима и

директно учествују
у стратешком

доношењу одлука

Анђелка Кузмић,
министар пољопривреде, 

шумарства и
водопривреде у Влади 

Републике Српске

Задовољство је
бити дио тима
Јавне установе
„Воде Српске“,

који предано ради 
како би и будуће

генерације имале 
довољне количине 

воде као ресурса

Јелена Вићановић,
начелник Одјељења

за заштиту и
кориштење вода,

Бијељина
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мене неизмјерно задовољство и мо-

ралну побједу.

Тања Шаренац, начелник Одјељења 

за управљање водама, заштиту и ко-

риштење вода и РВИС у Сектору за уп-

рављање водама обласним ријечним 

сливом Требишњице, каже да жене у 

Јавној установи „Воде Српске“ одговор-

но обављају своје послове.

- Жене су јако предане борби за 

очување воде као најважнијег при-

родног ресурса, а наши мотиви у тој 

борби највише су повезани са женс-

ким осјећајем одговорности према 

будућим генерацијама, укључујући 

бригу за здравље наше дјеце.

Александра Ковачевић, виши 

стручни сарадник за заштиту и ко-

риштење вода у Подручној јединици 

за подслив ријеке Врбас у Бањалуци, 

истиче да сви запослени у Јавној ус-

танови „Воде Српске“ имају исти циљ, 

без обзира да ли се ради о женама 

или мушкарцима.

- Сви ми имамо заједнички виши 

циљ, а то је заштита и одржива употре-

ба воде као заједничког добра свих нас.

Дражана Тутњевић, руководилац 

Подручне јединице за подслив ријеке 

Босне у Добоју, каже да је управљање 
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Да ли сте знали...
- Право на воду је људско право, али 

огроман број људи у свијету и даље 
нема приступ безбједној води за пиће... 

- Око 1,1 милијарди жена и дјевој-
чица у свијету (око 26%), и даље немају 
приступ безбједној води за пиће и хи-
гијену...

- Око 1,8 милијарди људи још увијек 
немају пијаћу воду у објектима гдје 
живе, а у два од три домаћинства у 
свијету жене су те које сакупљају воду...

- У 53 државе свијета за које постоје 
подаци, жене и дјевојчице свакодневно 
три пута више од мушкараца и дјеча-
ка учествују у доношењу воде за своја 
домаћинства...

- У свијету небезбједна вода сва-
ког дана узрокује смрт око 1.000 дјеце 
млађе од пет година...

- Око милион смртних случајева 
сваке године повезано је са нехигијен-

ским порођајима. Инфекције чине 26% 
смртних случајева новорођенчади и 
11% смртности мајки...

- Скоро половина смртних случаје-
ва новорођенчади у свијету дешава се 
тамо гдје здравствене установе немају 
безбједан извор воде... Безбједна вода у 
клиникама значи безбједније порођаје 
и здравији почетак новог живота...

- Према анкети УНИЦЕФ-а у којој 
је учествовало више од милион жена 
и дјевојчица из цијелог свијета, чиста 
вода и одговарајући хигијенски усло-
ви су најважнији услов за квалитетно 
репродуктивно здравље...

- У свијету само око 39% школа пру-
жају образовање о менструалном и ре-
продуктивном здрављу...

- У 15% држава свијета жене још 
увијек немају било какав утицај на до-
ношење одлука о води.

Жене су јако
предане борби за 
очување воде као 
најважнијег
природног ресурса,
са осјећајем
одговорности
за нашу дјецу

Тања Шаренац,
начелник Одјељења 
за управљање водама, 
заштиту и кориштење 
вода и РВИС, Требиње

Сви ми имамо
заједнички виши 
циљ, а то је
заштита и
одржива
употреба
воде као
заједничког
добра свих нас

Александра Ковачевић,
виши стручни
сарадник за заштиту
и кориштење вода,
Бања Лука
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Укључите се у акцију...
Активности за дјецу 6 - 11 година:
- Мој водени херој - нацртајте во-

деног хероја у својој породици или 
друштву, особу која ради на заштити 
воде и управљању водом.

- Невјероватни кружни ток воде - на-
цртајте кретање воде од кише до ријека, 
језера и океана, до биљака, животиња и 
људи, и назад у облаке.

- Изазов ношења воде - симулирај-
те путовање које многи људи, углавном 
жене и дјевојчице, свакодневно чине да 
би донијели воду у своје домаћинство. 
Носите посуде са водом на одређену 
удаљеност, и размислите колико вре-
мена вам то одузима за ваше друге 
обавезе.

Активности за дјецу 12 - 17 година:
- Дебата о води и родној равноправ-

ности - организујте дебату о томе како 
приступ или немогућност приступа без-

бједној води може утицати на животе 
младих људи, и како то различито ути-
че на дјевојчице и дјечаке.

- Квиз о води - квиз са питањима о 
води и родној равноправности.

Активности за појединце, групе, ор-
ганизације и заједнице:

- Радионица о води и родној рав-
ноправности - дискутујте о томе како 
приступ или немогућност приступа 
води утиче на родну равноправност у 
вашем блиском окружењу, и догово-
рите конкретне акције за рјешавање 
дефинисаних проблема, уз конкретно 
учешће жена у њиховом рјешавању.

- Објавите на својим друштвеним 
мрежама слоган или плакат ового-
дишње кампање Свјетског дана вода: 
„Гдје вода тече, расте једнакост“, и по-
зовите своје пријатеље и пратиоце да 
мисле о томе.

водама сложен и одговоран посао који 

захтијева стручност и тимски рад.

- Наш посао подразумијева велику 

одговорност према природи и зајед-

ници јер одлуке које доносимо имају 

директан утицај на безбједност људи, 

заштиту животне средине и одрживи 

развој. Инжењерски послови не по-

знају родне границе, него само знање, 

посвећеност и одговорност, тако да 

само заједничким радом жена и муш-

караца можемо да изградимо сигур-

нију будућност у сектору вода.

Ивана Козарац Петраковић, руко-

водилац Подручне јединице за под-

слив ријеке Уне у Приједору, сматра 

да заштита вода није само институ-

ционална обавеза већ заједнички за-

датак свих наших људи.

- Бити жена на одговорној позицији 

у техничкој области јесте додатни иза-

зов, али свака жена на таквом мјесту 

има прилику да покаже и докаже да 

стручност, одлучност и лидерство 

нису везани за пол. Свакодневно се 

бавим пословима заштите ријечног 

слива Уне и приликом доношења од-

лука из своје надлежности увијек ми 

је први циљ очување воде као ресурса 

и безбједност људи. 

Инжењерски
послови

не познају
родне границе,

него само
знање,

посвећеност
и одговорност 

Дражана Тутњевић,
руководилац

Подручне јединице
за подслив ријеке

Босне, Добој

Приликом
доношења

одлука из своје
надлежности
увијек ми је

први циљ
очување воде
као ресурса и

безбједност људи

Ивана Козарац
Петраковић,

руководилац Подручне
јединице за подслив
ријеке Уне, Приједор
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Јавна установа „Воде Српске“ ост-

варила је у 2025. години рекордан 

годишњи приход од посебних водних 

накнада у Буџет Републике Српске, у 

износу од 25.703.460,12 конвертибил-

них марака.

У поређењу са претходном 2024. 

годином, која је у односу на раније го-

дине такође била рекордна са прихо-

дом од 22.515.091,12 конвертибилних 

марака, у 2025. години забиљежено је 

повећање годишњег прихода од по-

себних водних накнада за 14,16 одсто, 

односно 3.188.369,00 КМ.

Анализом прихода по врстама нак-

нада у 2024. и 2025. години, најзна-

чајније је повећање прикупљених 

средстава на врсти прихода 722446 

- накнада за загађење вода, власници 

или корисници транспортних сред-

става која за погон користе нафту или 

нафтне деривате, и то због промјене 

коефицијената за обрачун накнаде.

Вриједносно гледано, највише 

средстава од посебних водних нак-

нада у 2025. години прикупљено је 

управо на поменутој врсти прихода 

722446, у износу од 13.224.927,97 

КМ. Затим, на врсти прихода 722447 

- накнада за загађење вода, субјекти 

ОБРАЧУН ВОДНИХ НАКНАДА У 2025. ГОДИНИ

Нови рекордан годишњи 
приход - 25.703.460,12 КМ

У односу на
претходну
годину,
у 2025.
остварено
је повећање
годишњег
прихода
од водних
накнада за
14,16 одсто, 
односно за 
3.188.369,00
конвертибилних
марака

Највише средстава
прикупљено је на

врсти прихода 722446 -
накнада за загађење

вода, власници или
корисници транспортних 

средстава која за погон 
користе нафту или

нафтне деривате,
у износу од

13.224.927,97 КМ



који испуштају отпадне воде, у изно-

су од 6.224.945,83 КМ, на врсти при-

хода 722463 - накнада за извађени 

материјал из водотока, у износу од 

2.485.736,32 КМ, те на врсти прихода 

722448 – накнада за употријебљену 

воду за производњу електричне енер-

гије коришћењем хидроенергије, у 

износу од 2.087.733,05 КМ.

На врсти прихода 722442 – нак-

нада за захваћену воду за јавно снаб-

дијевање, правна и физичка лица 

(водоводи), износ прикупљених сред-

става у 2025. години мањи је за 26,03 

одсто у односу на претходну 2024. го-

дину. Разлог је кашњење обвезника са 

уплатама по репрограмима дугова из 

претходног периода и редовних оба-

веза, при чему је убједљиво највећи 

дужник бијељинско предузеће А.Д. 

„Водовод и канализација“.

Према важећим прописима, Јавна 

установа „Воде Српске“ обавезна је да 

издаје Рјешења о обрачуну посебних 

водних накнада за обвезнике, до 30. 

јуна текуће године за претходну го-

дину. У току 2025. године, а за обавезе 

настале закључно са 31. 12. 2024. го-

дине, издато је 417 рјешења о обра-

чуну посебних водних накнада, што 

је за 101 рјешење више у односу на 

претходну годину. 

У случају да обвезници не изми-

рују редовно своје обавезе, или не 

достављају извјештаје о задужењима, 

Јавна установа „Воде Српске“, шаље 

опомене у циљу наплате потражи-

вања.

Бранкица Сарић ,  начелник 

Одјељења за праћење, прикупљање 

и обрачун посебних водних накнада 

у Сектору за економско-финансијске 

послове, истиче да је у 2025. години 

послато знатно мање опомена у одно-

су на ранији период.

- У 2025. години послате су 972 

опомене обвезницима водних накна-

да, што је за 1.033 опомене мање у 

односу на 2024. годину када је посла-

то 2.005 опомена. Разлог за мањи број 

опомена у 2025. години је тај што су 

обвезници почели редовније да дос-

тављају извјештаје, па није било пот-

ребе за слањем опомена.

Милан Трнинић, помоћник ди-

ректора Јавне установе „Воде Српске“ 

- Сектор за економско-финансијске 

послове, каже да је већ неколико го-

дина евидентно стално повећавање 

прихода од водних накнада у Буџет 

Републике Српске.

- Повећање прихода од водних 

накнада директно је посљедица раста 

привредних активности у Републи-

ци Српској. Примјетно је, из године у 

годину, и да све већи број обвезника 

редовно измирују своје обавезе. Нажа-

лост, постоје и обвезници који гоми-

лају дугове, и у таквим случајевима 

наше службе поступају по прописима. 

Повећање прихода од водних накнада 

је веома важно за цјелокупно друштво, 

у смислу даљег напретка и уређености 

сектора вода у Републици Српској.
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Обрачун водних
накнада 2021-2025

2021 - 21.710.468,38 КМ

2022 - 21.198.488,35 КМ

2023 - 21.413.658,21 КМ

2024 - 22.515.091,12 КМ

2025 - 25.703.460,12 КМ

У 2025.
послате су

972 опомене
обвезницима,

што је за 1.033
опомене мање

у односу на
2024. годину

Бранкица Сарић,
начелник Одјељења за  
праћење, прикупљање

и обрачун посебних
водних накнада

Повећање
прихода од

водних накнада
директно је

посљедица раста 
привредних

активности у
Републици

Српској

Милан Трнинић,
помоћник директора, 
Сектор за економско-
финансијске послове



10 www.voders.org

Са почетком нове грађевинске се-

зоне настављена је реализација мје-

ра заштите од поплава у Републици 

Српској.

Настављени су радови на из-

градњи хитних мјера заштите од 

поплава у Приједору гдје је 19. фе-

бруара започета израда заштитног 

армирано-бетонског парапетног 

зида у улици Тоде Швракића. Пара-

петни зид биће изграђен у дужини 

од 1.080 метара и представља на-

ставак постојећег парапетног зида 

чија је сврха заштита насеља Тукови 

од великих вода ријеке Сане. Исто-

времено, наставља се и реализација 

осталих предвиђених хитних мјера у 

Приједору.

У Модричи су настављени радови 

на заштити насеља Добор од великих 

вода ријеке Босне и брдских вода, у 

циљу комплетирања система заштите 

овог насеља од поплава.

У току је и даља санација црпних 

станица дуж ријеке Саве.

У 2026. години очекује се и наста-

вак изградње дринског насипа, на ди-

оници од уставне грађевине у Јањи па 

низводно до локалитета Орлово поље 

у дужини око 3,5 километара. Али, за 

реализацију ове мјере неопходно је да 

Градска управа Бијељине заврши рје-

шавање имовинских односа на пред-

виђеној дионици радова.

Приједор, изградња
парапетног зида у
улици Тоде Швракића

Брод, санација црпне 
станице Ивањско поље

Јања, изграђени парапетни зид
као саставни дио дринског насипа
у Семберији

Изградња мјера заштите
од поплава у 2026. години
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АКТУЕЛНОСТИ ИЗ СЕКТОРА ЗА УПРАВЉАЊЕ ВОДАМА
ОБЛАСНИМ РИЈЕЧНИМ СЛИВОМ ТРЕБИШЊИЦЕ

Приоритет Сектора за управљање 

водама обласним ријечним сливом 

Требишњице у наредном периоду је 

реализација мјера заштите од попла-

ва на критичним тачкама у источној 

Херцеговини, као и заштита вода на 

овом подручју, јер слив Требишњице 

има огроман водни потенцијал који 

је потребно очувати и користити за 

даљи развој овог дијела Републике 

Српске. Због тога, запослени у канце-

ларији Јавне установе „Воде Српске“ у 

Требињу, поред редовних послова уп-

рављања водама, посебну пажњу пос-

већују дефинисању и планирању мјера 

које је потребно реализовати на терену.

Бранко Чолић, помоћник дирек-

тора Јавне установе „Воде Српске“ за 

Сектор за управљање водама облас-

ним ријечним сливом Требишњице, 

истиче да је најважније да се реа-

лизују приоритетне мјере заштите од 

поплава у сливу Требишњице.

- Ми смо дефинисали најважнијие 

мјере у Херцеговини које је потребно 

урадити што прије, како би, уз неке 

раније завршене мјере, подигли на 

виши ниво систем заштите од поплава. 

То су мјере регулације друге и треће 

дионице одводног канала „Подгљивље 

– Градина – ријека Требишњица“, регу-

лације лијевог крака одводног канала 

„Око“, као и санација бетонских зидо-

ва на каналу „Око“ у Требињу, а затим 

и регулација корита ријеке Заломке 

ради спречавања изливања воде из 

корита у мјесту Фојница на магис-

тралном путу Гацко – Невесиње и на 

локалитету Братачког моста.

Чолић додаје да је неопходна и из-

градња обалоутврде на дијелу обале 

ријеке Требишњице испод манастира 

Тврдош, хитно чишћење дијела во-

дотока ријеке Сушице на локалитету 

Ушће, изградња прага на Буковом по-

току за постављање хидролошке ста-

нице, као и уређење појаса уз одводне 

земљане канале ради несметаног 

приступа и рада трактора за кошење 

истих у Требињском и Поповом пољу.

Приоритет су мјере заштите 
од поплава у Херцеговини

Дефинисали смо
најважније мјере

у Херцеговини
које је потребно

урадити што прије 
како би, уз неке

раније завршене 
мјере, подигли

на виши ниво
систем заштите

од поплава

Бранко Чолић,
помоћник директора,

Сектор за
управљање водама

ОРС Требишњице
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ЈАВНА УСТАНОВА „ВОДЕ СРПСКЕ“ БИЈЕЉИНА
Милоша Обилића 51, 76300 Бијељина; +387 55 201 784; bijeljina@voders.org

СЕКТОР ЗА УПРАВЉАЊЕ ВОДАМА ОБЛАСНИМ РИЈЕЧНИМ СЛИВОМ САВЕ:
Милоша Обилића 51, 76300 Бијељина; +387 55 201 784; bijeljina@voders.org

ПОДРУЧНА КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ПОДСЛИВ РИЈЕКЕ ВРБАС - БАЊА ЛУКА:
Милана Радмана 10, 78000 Бања Лука; +387 51 221 750; banjaluka@voders.org

ПОДРУЧНА КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ПОДСЛИВ РИЈЕКЕ БОСНЕ - ДОБОЈ:
Војводе Мишића 22, 74000 Добој; +387 53 200 570; doboj@voders.org

ПОДРУЧНА КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ПОДСЛИВ РИЈЕКЕ УНЕ - ПРИЈЕДОР:
Алеја Козарског одреда 4, 79101 Приједор; +387 52 240 330; prijedor@voders.org

ПОДРУЧНА КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ПОДСЛИВ РИЈЕКЕ ДРИНЕ - ЗВОРНИК:
Светог Саве бб, 75400 Зворник; +387 56 215 990; zvornik@voders.org

СЕКТОР ЗА УПРАВЉАЊЕ ВОДАМА ОБЛАСНИМ РИЈЕЧНИМ СЛИВОМ ТРЕБИШЊИЦЕ:
Српска 2, 89101 Требиње; +387 59 245 510; trebinje@voders.org

СЕКТОР ЗА ОДРЖАВАЊЕ ВОДОПРИВРЕДНИХ ОБЈЕКАТА ПОПЛАВНИХ ПОДРУЧЈА СЕМБЕРИЈЕ, ПОСАВИНЕ И 
ИВАЊСКОГ ПОЉА: Рачанска 29, 76300 Бијељина; +387 55 201 903

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПОПЛАВНО ПОДРУЧЈЕ СЕМБЕРИЈЕ - БИЈЕЉИНА: Рачанска 29, 76300 Бијељина; +387 55 201 903

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПОПЛАВНО ПОДРУЧЈЕ ПОСАВИНЕ - ШАМАЦ:
Краља Александра Првог Карађорђевића 69, 76230 Шамац; samac@voders.org

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПОПЛАВНО ПОДРУЧЈЕ ИВАЊСКО ПОЉЕ - БРОД:
Светог Саве бб, 74450 Брод; +387 53 610 471; brod@voders.org

СЕКТОР ЗА ОДРЖАВАЊЕ ВОДОПРИВРЕДНИХ ОБЈЕКАТА ПОПЛАВНИХ ПОДРУЧЈА СРБАЧКО-НОЖИЧКЕ РАВНИ, 
ЛИЈЕВЧЕ ПОЉА И ДУБИЧКЕ РАВНИ: Авде Ћука 11, 78400 Градишка; +387 51 815 050; gradiska@voders.org

СЕКТОР ЗА УПРАВЉАЊЕ СИСТЕМИМА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ, НАВОДЊАВАЊЕ И ИТ:
+387 51 221 750

СЕКТОР ЗА ЕКОНОМСКО-ФИНАНСИЈСКЕ ПОСЛОВЕ: +387 55 201 784

СЕКТОР ЗА ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ: +387 55 201 784

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ: +387 55 201 784

ФОТО
Ново корито
ријеке Сане код
насеља Рашковац,
прокопано у
оквиру хитних
мјера заштите
од поплава у
Приједору, у циљу 
повећања
протицајног
капацитета
ријеке Сане
на овој локацији


